

“周周休闲游·齐鲁晚报旅游大篷车”

夏游东海滨，鲸鲨馆里诗意图浓

本报读者免费畅游海昌鲸鲨馆，两读者现场为“大篷车”赋诗

本报7月21日讯(记者 齐金钊) “齐鲁晚报读者群，仲夏喜游东海滨”。21日，在烟台海昌鲸鲨馆里，几十名幸运读者一起欣赏了神奇的海底世界和生动有趣的动物表演，本报忠实读者更是有感而发，现场为本报旅游“大篷车”作了两首诗。

21日一早，参与本期“大篷车”免费旅游活动的读者早就来到了烟台海昌渔人码头内的鲸鲨馆门口。“昨天晚上一直嚷嚷着要看鲸鲨表演，天不亮

就把我喊起来了。”家住开发区的市民王女士告诉记者，自己女儿从小喜欢小动物，这次被“大篷车”抽中后，小家伙一晚上没睡好觉，早早就和自己来到了鲸鲨馆外等候。

进入鲸鲨馆内，大家就被馆内如梦似幻的场景给吸引住了，鲸鲨展区、鲨鱼展区、海龟展区、海牛展区、珊瑚展区、水母展区、欢乐剧场、深海探险、人鱼传说、动感海洋，偌大的鲸鲨馆被细分成了10个展区，威

风凛凛的鲨鱼，憨态可掬的海牛，色彩绚丽的水母和珊瑚，在声光电的配合下，整个鲸鲨馆宛如一片神奇的海底世界，让读者大呼过瘾。

鲸鲨馆内的导游介绍，海昌鲸鲨馆是世界上第一家以鲸鲨为主题、国内唯一饲养鲸鲨的海洋世界。除此之外，只有日本大阪、冲绳、美国亚特兰大的水族馆饲养并展示鲸鲨。因此烟台市民能在家门口看到珍稀的鲸鲨十分幸运。

看到奇妙的海底世界和生动有趣的动物表演，本报两位年过花甲的老读者忍不住诗兴大发，在鲸鲨馆的休息区内拿出纸笔，现场为本报这次的“大篷车”活动写下了两首诗。两位老读者介绍，他们一直是本报忠实读者，常年订阅齐鲁晚报，前几次“大篷车”活动的成功举办让他们很是羡慕，这次终于有机会参与了一把，希望“大篷车”能坚持下去，越办越好。

“周周休闲游·齐鲁晚报旅

游大篷车”活动是由烟台市旅游局主办，本报承办的大型休闲惠民活动，自今年4月份举办以来已经成功带领几百名幸运读者畅游了海阳招虎山、龙口南山、蓬莱三仙山、长岛、莱州大基山、蓬莱阁、牟氏庄园、蓬莱海洋极地世界、海昌鲸鲨馆等景区，受到了读者朋友的一致好评。“大篷车”活动的参与方式很简单，凡是持有“齐鲁晚报读者证”的市民，即有资格在2013年12月31日前享受免费一日游一次。



诗两首

“大篷车”游记

洪涛

作为齐鲁晚报的忠实读者，7月21日随“大篷车”到烟台海昌渔人码头游鲸鲨馆。浓浓游兴，赶走了疲惫，即兴赋诗以记之。

一 齐鲁晚报读者群，仲夏喜游东海滨。
大海无垠容乃大，海风习习涛声真。

二 惊艳海昌鲸鲨馆，尽显海中大乾坤。
海洋动物真神奇，眼界大开爽精神。

三 特色展区彩纷呈，疑入龙宫迷游人。
惊险刺激亲体验，球幕电影太逼真。

四 眼福大饱醉如神，身心愉悦消烦闷。
恋恋不舍意难尽，带上美好归家门。

花絮

一早自驾从莱阳赶来

“哎呀，总算赶上了大篷车了。”21日一早，当本报幸运读者正要一起进入鲸鲨馆时，王佳珂一家气喘吁吁地跑到本报队伍里，原来王先生家住莱阳，这次为了参与“大篷车”活动特意自驾赶过来的。

王先生告诉记者，自己和妻子一直非常喜欢齐鲁晚报，由于家住莱阳，自己是利用一次在市里出差的机会抽空办理的“读者证”，而“大篷车”栏目自己更是每周都看，就盼着早点抽中自己，这

次周末被幸运抽中，便带着妻子和女儿一起来了。

“几次从外面看鲸鲨馆，一直没时间进来玩，这次终于如愿以偿了。”王先生说，自己曾多次路过鲸鲨馆，鲸鲨馆漂亮的建筑造型和报纸上的介绍让自己非常感兴趣，这次借着“大篷车”，自己和妻子都享受到了免费旅游的机会，而女儿正好满足景区的免票条件，全家一起畅游鲸鲨馆感觉棒极了。

海狮海象现场相亲

除了看鲸鲨和其他神奇的海洋动物外，来鲸鲨馆不能错过的还有精彩的动物表演。

在卡通海盗船造型的“欢乐城堡”里，海狮贝克先生和海象巴萨先生为了争夺海狮哈尼小姐的芳心展开了一场幽默滑稽的“比武招亲”，为游客奉上一台精彩的海洋动物版《非诚勿扰》，惹得现场观众捧腹大笑。

高超难度“单鳍倒立”、“4米高台跳水”，拿手绝活“仰卧起坐”、“吹喇叭”等，极强的“沙滩排球”……哈尼小姐聪明伶俐、贝克先生技艺高超、巴萨先生憨态可掬，在这里，本报的幸运读者们和海洋动物近距离接触，亲身感受人和动物和谐相处的快乐，很快和这里的动物明星们成为了好朋友。

本报记者 齐金钊



“快看，快看，那里还有一只。”记者 李泊静 摄

烟台人爱喝烟台山泉

订购电话

芝罘东区域 15563860788 魏庆辉
芝罘南区域 15563860711 张 建
幸福 区域 15563860708 刘新建
凤凰台区域 15563860779 宋孝叶

开发区区域 15563860775 于 琪
福 山 区域 15563860671 衣桂勇
莱 山 区域 15563860700 王爱娜
牟 平 区域 15563860673 孙金丽
经营 中心 0535-6879078

采自 120 米的深层岩，天然清纯，品味甘冽。富含有钙、镁、偏硅酸等多种人体所需的天然矿物质。

